



**Богданов Сергей —
1975 года рождения**

17 мая 1994-го Сережины родные и друзья по средней школе, нефтяному техникуму, где он учился, СП «Априо-нефть», где он работал помощником бурильщика, провожали его в армию. Сергей прощался с родным Нижневартовском на полтора года (таков тогда был срок службы в РА), оказалось, что попрощался навсегда.

«Юрик, — писал он из Чечни своему другу, — ты, пожалуйста, напиши моим почерком домой, что у меня все хорошо, служу в Свердловске, в 32-ом городке, часть засекреченная...». И Татьяна Владимировна, Михаил Васильевич Богдановы долгое время не знали, что еще с декабря 1994-го их сын находится в Чечне, что новый год он встречал в бою. И восемь месяцев 1995-го для него были военными. 25 августа его последний путь на танке был мирным: из ущелья, где располагался российский блокпост, Сергей сопровождал колонну, направляющуюся за водой... Он жил еще пятнадцать минут после подрыва на мине его танка. Успел сказать сослуживцам, которые вытащили его из подбитой машины: «Мужики, я живой!..». Потом танк взорвался. И остановилась жизнь сержанта Богданова, награжденного медалью «За отвагу!». 27 августа в честь, где служил Сергей, пришел приказ о награждении его орденом Мужества. На два дня опоздали те, что возвращают свои долги наградами...